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БУХГАЛТЕРСЬКА ЗВІТНІСТЬ ЯК ІНФОРМАЦІЙНА ПЛАТФОРМА 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

Розвиток бухгалтерської звітності та її трансформація є 
постійним прогресивним процесом, який активно розпочався 
наприкінці XV століття з появою перших облікових технологій 
систематизації та оброблення облікових даних і надання облікової 
інформації у вигляді, придатному для прийняття управлінських 
рішень. Досліджуючи розвиток бухгалтерської звітності з моменту її 
виникнення, можна простежити не лише розвиток теорії та 
методології бухгалтерського обліку як окремого економічного 
інституту, а й в цілому зробити висновок про розвиток суспільних 
соціально-економічних відносин та еволюцію фірми як окремої 
інституційної одиниці. Розвиток бухгалтерської звітності також 
ілюструє особливості формування світових і локальних товарних та 
фінансових ринків, відображає економічний порядок, сформований 
на рівні окремих країн або інших територіальних утворень [3, с. 38].

Бухгалтерська звітність підприємства була і залишається 
важливим носієм інформації задля оперативного впливу на процес 
забезпечення його економічної безпеки. Так, як слушно відзначає 
Назаренко І. М., інформація -  важливий ресурс для прийняття 
управлінських рішень. У сучасних кризових умовах господарювання 
недостатньо зібрати та узагальнити дані бухгалтерського обліку, а 
потім на їх основі здійснювати відповідні управлінські заходи. 
Водночас, як відзначає науковець, діюча звітність не може 
достатньою мірою бути основою процесу управління. З метою 
прийняття ефективний управлінських рішень, підвищення 
конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості 
підприємства потрібно чітко визначити складові інформаційної 
інфраструктури та встановити між ними взаємозв'язок. Відносно 
даних бухгалтерського обліку (у тому числі, звітності), то вони 
повинні бути репрезентативними, характеризуватися значимістю та 
створювати фундаментальну платформу для оцінки ризиків 
діяльності та управління [4, с. 255].

У відповідності до Концептуальної основи фінансової звітності, 
якісні характеристики корисної фінансової інформації визначатимуть 
типи інформації, що, найімовірніше, виявиться найбільш корисною
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для нинішніх та потенційних інвесторів, позикодавців та інших 
кредиторів для прийняття рішень про суб'єкт господарювання, що 
звітує, на основі інформації, представленої в його фінансовому звіті 
(фінансової інформації) [2]. Фінансова інформація повинна володіти 
передбачуваною та підтверджувальною цінністю, бути доречною, 
суттєвою, правдиво відображати факти господарського життя. Поряд 
з якісними характеристиками домінуючу позицію повинні в 
обов'язковому порядку займати посилювальні якісні характеристики 
(зіставність, можливість перевірки, своєчасність, зрозумілість). Даний 
вид якісних характеристики слід якомога більше максимізувати. 
Однак посилювальні якісні характеристики, або кожна окремо, або усі 
разом, не можуть зробити інформацію корисною, якщо така 
інформація є недоречною або не подана правдиво. Застосування 
посилювальних якісних характеристик -  це ітеративний процес, який 
не відбувається за наперед установленим порядком [2].

Серед внутрішньофірмових факторів, що впливають на якість 
облікової інформації, фахівці вказали: розмір організації, структуру 
власності, витрати на аудит, стабільність бізнес операцій. Кожен з 
представлених факторів здатний як позитивно, так і негативно 
впливати на рівень якості облікової інформації [5].

Горбач Т. О., Дрозд С. С., Федорик П. І. відзначають, що система 
оцінки якості бухгалтерської інформації повинна будуватися як 
інструмент, що забезпечує гарантії того, що у організації відсутні 
зазначені порушення та діюча інформаційна система дозволяє їх 
уникнути [1, c. 57].

Отже, бухгалтерська звітність відіграє суттєву роль в 
інформаційному забезпеченні економічної безпеки підприємства. 
Водночас, для того, щоб звітна інформація була корисною для 
досягнення безпеки, вона повинна бути релевантною та 
забезпечувати достовірне уявлення. Вищої якості інформації можна 
досягти при раціональній організації облікового процесу і зменшення 
кількості ненавмисних помилок.
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АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ У КОНТЕКСТІ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ

Історія трансформації економік країн Центральної та Східної 
Європи наочно показує, що макроекономічну стабілізацію, найбільше 
економічне зростання і покращення добробуту населення 
демонструють ті країни, що зуміли здійснити широкомасштабну 
приватизацію та реструктуризацію підприємств, добилися 
максимального прогресу в лібералізації цін, торгівлі та міжнародному 
обміні, сприяють розвитку внутрішньої конкуренції, створили 
високоефективний банківський сектор, ринок цінних паперів та інші 
фінансові інститути [3, с.112].

Проте, вітчизняна економіка сучасного періоду демонструє 
вразливість від політичної нестабільності, приречена на вплив таких 
факторів як інфляція, криза платежів, відсутність фінансової 
дисципліни, нездатність окремих господарюючих одиниць 
працювати в умовах досконалої конкуренції. Особливо негативну 
роль у цьому ланцюзі відіграє неплатоспроможність підприємств, які 
функціонують на внутрішньому та зовнішньому ринках.
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